
MOST SINGLE RESPONDENTS STARTED DATING AND THINKING ABOUT
FINDING A LIFE PARTNER WHEN THEY WERE YOUNGER THAN 25 YEARS OLD

SOCIAL ACTIVITIES AND ONLINE DATING ARE THE MOST POPULAR WAYS 
TO MEET PEOPLE

In order to have more dating opportunities:

singles said that they needed 
more opportunities to meet 
new people

7 n 10
singles said that they needed 
more time and energy

2 n 3

6 n 10 6 n 10 4 n 10
took part in more 
social activities

asked family 
and friends to 
introduce someone

used a dating 
app/website

Most popular ways in which singles improve their chances of finding a partner:

Age where most 
respondents started dating

Before 18 years old
Age where most respondents 

started thinking seriously 
about finding life partners 

22 – 25 years old

From old-school matchmaking to new-age swiping.
More than 800 respondents took a Play A Part
survey to share their views on dating and marriage.

MOST SINGLE RESPONDENTS ENJOY GOING ON DATES, BUT NEED MORE
OPPORTUNITIES, TIME AND ENERGY TO DATE AND MEET NEW PEOPLE

Male respondents had more 
positive views toward dating

More than half of single 
respondents go on dates 
at least once a week

singles enjoy 
going on dates. 

2 n 3

Online dating is a more e�ective way to 
meet new people compared to other methods

4 n 10
agree

3 n 10
dısagree

3 n 10
neutral

(most common for females) (most common for males)
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